
Prefeitura Municipal de Lavras da Mangabe 
Governo Municipal 

CNPJ n° 07.609.621/0001-16 

!ATA DA SESSÃO PARA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITACji 

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO - PROCESSO DE CREDENCIAMENTO 

N° 2026.01.06.1. 

CiNeto: Credenciamento de,Instituições de Ensino Superior na modalidade presencial e/ou 

híbrido, para a Concessd6: de Bolsa para Estudantes Universitários afim de atender o 

PI-ograma Bolsa Universitditia - Educar Juventude com a finalidade de incentivar o acesso e 

aipermanência de estudante residentes no Município de Lavras da Mangabeira em cursos 

d$.4 graduação ofertados poi¡ instituições de ensino superior privadas, reconhecidas pelo 

Ministério da Educação - MEC, instaladas no Município de Lavras da Mangabeira/CE, nos 

t8rmos da Lei Municipal n.1039 de 11 de setembro de 2025. 

Dal ta 

41) Hbrdrio 

Local 

: 19 de Janeiro de 2626. 

: horas. 

: Setorkie Licitações da Prefeitura Municipal de Lavras da Mangabeira. 

Aios 19 dias do mês de jantiro do ano de 2026, na cidade de Lavras da Mangabeira/CE, 

r4iiniu-se a Agente de Coniratação, a Sra. Josefa Suzana de Sousa, juntamente com sua 

Eguipe de Apoio, nomeadds através da Portaria n° 935A"/2025, de 15 de dezembro de 

2025, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta por Fernanda Lúcia da Silva Duarte 

e4Rivaldo Cruz Barros, eara que fossem analisados os Documentos de Habilitação 

rciferentes ao Edital de Chamamento Público - Processo de Credenciamento n° 

2026.01.06.1, cujo objeto( supracitado. Pontualmente as 09:00 horas, a Agente de 

Contratação declarou que estavam abertos os trabalhos, nomeando o Senhor Rivaldo Cruz 

Barros para secretariar a sessão. Registra-se por oportuno que até a presente data apenas 

(uma) empresa/instituiçãb manifestou interesse neste Chamamento Público, solicitando 

atiavés de requerimento o!seu credenciamento, sendo ela: IESTEC - INSTITUTO DE 

ENSINO SUPERIOR TEOLÓGICO CRISTÃO, inscrita no CNPJ sob o n° 

AK 14.509.127/0009-77, tendo mesma enviado os documentos exigidos para a habilitação 

w p& meio eletrônico, através do e-mail indicado no Edital Convocatório: Ato seguinte a 

/6 ente de Contratação deutinicio à sessão, sendo iniciada uma minuciosa análise junto a 

tô!Íla documentação apresentada, sendo realizadas inclusive consultas on-line (via interne° 

Ora se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Após análise da 

d6cumentaçdo, a Agente deContratação e sua Equipe de Apoio declarou HABILITADA 

aiempresa/instituição IESTËC - INSTITUTO DE ENSINO SUPERIOR TEOLÓGICO 

CRISTÃO, por cumprir integralmente as exigências editalicias. Assim sendo, a Agente de 

Contratação e sua Equipe 21de Apoio declarou CREDENCIADA a empresa/instituição 

IESTEC - INSTITUTO DE; ENSINO SUPERIOR TEOLÓGICO CRISTA." 0, por cumprir 

integralmente as exigência§': contidas no Edital Convocatório. Ato continuo, o Agente de 

qntratação informou qud' o presente resultado será publicado no Site Oficial do 

Município e no Portal Nacitonal de Contratações Públicas - PNCP, quando a partir da data 

(1a regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos 

jtihto ao referido julgamentiS. Vale informar que o credenciamento em questão continuará 
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\t/ 
em aberto para manifestação de novos interessados. Nada mais havendo a tratar, a Age 

Goa n 

de Contratação determinou 'que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora 

16yrada esta ata, que vai assinada por mim,  Rivaldo Cruz Barros, que 

si ,cretariei, pela Agente de contratação e demais membros da equipe de apoio. 

Aps inaturas: 

K4* "P4Q4,

_ 
r, Agente de Contratação e Equipe de Apoio 

.. Função Nome Assinatura 

Agente de Contratação Josefa Suzana de Sousa

Apoio 
.„ 

Fernanda Lúcia da Silva Duarte
, 

Aboio 
a 

Rivaldo Cruz:i3arros 
i _---- -------" 

4'1 
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